



PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRO LEOPOLDO

Rua Dr. Cristiano Otoni, nº 555 – Centro
Pedro Leopoldo – MG - CEP: 33600-000

ERRATA 01 – EDITAL PROCESSO SELETIVO 05/2011

A) PRORROGAÇÃO DE INSCRIÇÃO

1) Onde Lia-se:

Período e Procedimentos para Inscrição: exclusivamente, via internet das 12 (doze) horas do dia 19 de abril às 18 (dezoito) horas do dia 06 de maio de 2011.

2) Leia-se:

Período e Procedimentos para Inscrição: exclusivamente, via internet das 12 (doze) horas do dia 19 de abril às 18 (dezoito) horas do dia 13 de maio de 2011.

B) NOVA DATA PARA PROVA

3) Onde Lia-se:

As Provas Objetivas serão aplicadas no município de Pedro Leopoldo, no dia 15 de maio de 2011, ficando esta data subordinada à disponibilidade de locais adequados à realização das provas.

4) Leia-se:

As Provas Objetivas serão aplicadas no município de Pedro Leopoldo, no dia 22 de maio de 2011, ficando esta data subordinada à disponibilidade de locais adequados à realização das provas.

C) COMPROVANTE DEFINITIVO DE INSCRIÇÃO

5) Onde Lia-se:

A Empresa Antônio Roza Auditoria e Consultoria S/C Ltda., informa que de o COMPROVANTE DEFINITIVO DE INSCRIÇÃO, estará disponível no site 4 (quatro) dias antes da realização das provas.

6) Leia-se:

A Empresa Antônio Roza Auditoria e Consultoria S/C Ltda., informa que de o COMPROVANTE DEFINITIVO DE INSCRIÇÃO, NÃO estará disponível no site, SERÁ PUBLICADO EDITAIS DE CONVOCAÇÃO CONTENDO O DIA, HORA, E LOCAL DAS PROVAS, no site e na Prefeitura Municipal.



PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRO LEOPOLDO

Rua Dr. Cristiano Otoni, nº 555 – Centro
Pedro Leopoldo – MG - CEP: 33600-000

D) ALTERAÇÃO DO ANEXO I

7) Onde Lia-se:

CÓDIGO CARGO	DENOMINAÇÃO DOS CARGOS		VAGAS	Carga Horária Semanal	SALÁRIO	
	CARGOS	GRAU DE INSTRUÇÃO MÍNIMA (a ser comprovado na posse)			Valor (R\$)	Ref.
	NIVEL FUNDAMENTAL					
	AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS	Ensino fundamental INCOMPLETO.	20(vinte) +FCR*	44	R\$ 545,00	
	AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS (ESPECIALIDADE - VARREDEIRA)	Ensino fundamental INCOMPLETO.	10(dez) +FCR*	44	R\$ 545,00	
	AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS (ESPECIALIDADE - CAPINADOR)	Ensino fundamental INCOMPLETO.	60(sessenta) + FCR*	44	R\$ 545,00	
	AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS (ESPECIALIDADE - CEMITÉRIO)	Ensino fundamental INCOMPLETO.	10(dez) + FCR*	44	R\$ 545,00	
	AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS (ESPECIALIDADE - ASFALTO)	Ensino fundamental INCOMPLETO.	10(dez) +FCR*	44	R\$ 545,00	
	AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS (ESPECIALIDADE - JARDINEIRO)	Ensino fundamental INCOMPLETO	FCR	44	R\$ 545,00	



PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRO LEOPOLDO

Rua Dr. Cristiano Otoni, nº 555 – Centro
Pedro Leopoldo – MG - CEP: 33600-000

8) Leia-se:

CÓDIGO CARGO	DENOMINAÇÃO DOS CARGOS		VAGAS	Carga Horária Semanal	SALÁRIO	
	CARGOS	GRAU DE INSTRUÇÃO MÍNIMA (a ser comprovado na posse)			Valor (R\$)	Ref.
	NIVEL FUNDAMENTAL					
	AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS	Não há	20(vinte) + FCR*	44	R\$ 545,00	
	AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS (ESPECIALIDADE - VARREDEIRA)	Não há	10(dez) +FCR*	44	R\$ 545,00	
	AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS (ESPECIALIDADE - CAPINADOR)	Não há	60(sessenta) + FCR*	44	R\$ 545,00	
	AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS (ESPECIALIDADE - CEMITÉRIO)	Não há	10(dez) + FCR*	44	R\$ 545,00	
	AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS (ESPECIALIDADE - ASFALTO)	Não há	10(dez) +FCR*	44	R\$ 545,00	
	AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS (ESPECIALIDADE - JARDINEIRO)	Não há	FCR	44	R\$ 545,00	



PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRO LEOPOLDO

Rua Dr. Cristiano Otoni, nº 555 – Centro
Pedro Leopoldo – MG - CEP: 33600-000

E) ALTERAÇÃO DO ANEXO IV - CONTEUDO BROGRAMATICO

9) Inclui conteúdo programático para cargos de:

AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS; AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS (ESPECIALIDADE - VARREDEIRA); AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS (ESPECIALIDADE - CAPINADOR); AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS (ESPECIALIDADE - CEMITÉRIO); AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS (ESPECIALIDADE - ASFALTO); AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS (ESPECIALIDADE - JARDINEIRO)

01 - Técnicas de Uso e Conservação de Materiais de Limpeza; 02 - Simbologia de Produtos Químicos e seus perigos; 03 - Conhecimentos sobre Lógica, Ecologia e Meio Ambiente; 04 - Sinalização e Placas; 05 - Aspectos Históricos, Culturais, Econômicos e Geográficos do Brasil e do Mundo; 06 - Atualidades; 07 - Conservação, Limpeza e Higiene Pessoal, de Trabalho e de Equipamentos; Segurança do Trabalho. 08 - Conhecimentos sobre lógica, cores, reconhecimento de figuras geométricas e semelhança; 09 - Reconhecimento e interpretação dos numerais e das horas. 10 - Noção de dimensões figura em três dimensões e mosaicos. 11 - Noção de grupos, categorias e organização de objetos. 12 - Senso de direcionamento e localização. 13 - Interpretação de figuras e seus significados. 14 - Conhecimentos sobre funcionamento de ferramentas e aparelhos em geral. 15 - Noções básicas de relacionamento humano e bom atendimento. 16 - Técnicas de uso e conservação de materiais de limpeza e higiene do ambiente de trabalho. 17 - Noções de como operar máquinas simples. 18 - Simbologia de produtos químicos e de perigo. 19 - Noções de higiene pessoal, de cuidados com os equipamentos, utensílios e ambiente de trabalho. 20 - Técnicas de uso e conservação de materiais de limpeza e higiene do ambiente de trabalho. 21 - Noções de controle para entrega e recepção de documentos, mensagens. 22 – Ecologia e Meio ambiente. 23 – Raciocínio Lógico.

10) ALTERA O CONTEÚDO PROGRAMÁTICO DO ITEM DE “CONHECIMENTOS GERAIS” DOS DEMAIS CARGOS PARA:

01 - Técnicas de Uso e Conservação de Materiais de Limpeza; 02 - Simbologia de Produtos Químicos e seus perigos; 03 - Conhecimentos sobre Lógica, Ecologia e Meio Ambiente; 04 - Sinalização e Placas; 05 - Aspectos Históricos, Culturais, Econômicos e Geográficos do Brasil e do Mundo; 06 - Atualidades; 07 - Conservação, Limpeza e Higiene Pessoal, de Trabalho e de Equipamentos; Segurança do Trabalho. 08 - Conhecimentos sobre lógica, cores, reconhecimento de figuras geométricas e semelhança; 09 - Reconhecimento e interpretação dos numerais e das horas. 10 - Noção de dimensões figura em três dimensões e mosaicos. 11 - Noção de grupos, categorias e organização de objetos. 12 - Senso de direcionamento e localização. 13 - Interpretação de figuras e seus significados. 14 - Conhecimentos sobre funcionamento de ferramentas e aparelhos em geral. 15 - Noções básicas de relacionamento humano e bom atendimento. 16 - Técnicas de uso e conservação de materiais de limpeza e higiene do ambiente de trabalho. 17 - Noções de como operar



PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRO LEOPOLDO

Rua Dr. Cristiano Otoni, nº 555 – Centro
Pedro Leopoldo – MG - CEP: 33600-000

máquinas simples. 18 - Simbologia de produtos químicos e de perigo. 19 - Noções de higiene pessoal, de cuidados com os equipamentos, utensílios e ambiente de trabalho. 20 - Técnicas de uso e conservação de materiais de limpeza e higiene do ambiente de trabalho. 21 - Noções de controle para entrega e recepção de documentos, mensagens. 22 – Ecologia e Meio ambiente. 23 – Raciocínio Lógico.

- F)** . Ficam mantidas as demais normas e regulamentos, do Edital 005/2011, deste Processo Seletivo, que permanecem inalteradas.